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Οι αντίστοιχες Ειδικότητες που λειτουργούν στην Γ΄ τάξη του ΕΠΑΛ Αταλάντης:

• ΨΥΚΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ (Τομέας Μηχανολογίας)

• ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ (Τομέας Μηχανολογίας)

•  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ (Τομέας Οχημάτων)

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ (Τομέας Ηλεκτρολογίας)

•   ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (Τομέας Οικονομίας & Διοίκησης)

• ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (Τομέας Οικονομίας & Διοίκησης)

• ΣΧΕΔΙΑΣΤΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (Τομέας Δομικών έργων)

•   ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ (Τομέας Γεωπονίας Τροφίμων & Περιβάλλοντος) 

•  ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (Τομέας Γεωπονίας Τροφίμων & Περιβάλλοντος) 

•  ΕΡΓΩΝ ΤΟΠΙΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (Τομέας Γεωπονίας Τροφίμων & Περιβάλλοντος)

•  ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ & ΔΙΚΤΥΩΝ Η/Υ (Τομέας Πληροφορικής)

Στο ΕΠΑΛ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ,οι μαθητές μπορούν να επιλέξουν έναν από τους παρακάτω τομείς:

1. ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ
2. ΟΧΗΜΑΤΩΝ
3. ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΣ
4. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
5. ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
6. ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
7. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Η Δευτεροβάθμια  Επαγγελματική  Εκπαίδευση  αποβλέπει  στο  συνδυασμό 
της  Γενικής  Παιδείας  με  την  Τεχνική 

Επαγγελματική  Γνώση,  με  ειδικότερους 
σκοπούς:
•  την  ανάπτυξη  των  ικανοτήτων,  της  πρωτο
βουλίας,  της δημιουργικότητας και της κριτικής 

σκέψης των μαθητών,
• τη μετάδοση των απαιτούμενων τεχνικών και 
επαγγελματικών γνώσεων και την ανάπτυξη των 
συναφών δεξιοτήτων τους,
•  την  παροχή στους  μαθητές  των  απαραιτήτων 
γνώσεων  και  εφοδίων  για  τη  συνέχιση  των 
σπουδών τους στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση.

Η φοίτηση στα  ΕΠΑ.Λ. είναι τριετής.
•  Στην Α’ Τάξη των ΕΠΑΛ εγγράφονται οι κάτοχοι 
απολυτηρίου  Γυμνασίου  χωρίς  εξετάσεις.  
Οι  μαθητές  στην  Α’  Τάξη  παρακολουθούν 
τα  μαθήματα  γενικής  παιδείας  και  τα 
μαθήματα ενός Κύκλου μαθημάτων συναφών 
επαγγελματικών τομέων, ώστε να αποκτήσουν 
πλήρη γνώση των αντικειμένων του κάθε τομέα.  
Οι  απόφοιτοι  της  Α’  τάξης,  μπορούν  να 
εγγράφονται  στη  Β’  τάξη  των  ΕΠΑΛ  ή  στη  Β’ 
τάξη του Γενικού Λυκείου.

•  Στην  Β’  τάξη  εγγράφονται  οι  μαθητές 
που  προήχθησαν  από  την  Α΄  τάξη  του 
Επαγγελματικού  ή  του  Γενικού  Λυκείου.  
Επίσης  οι  απόφοιτοι  των  ΕΠΑΛ  άλλων  ειδι
κοτήτων  για  απόκτηση  δεύτερης  ειδικότητας 
και  οι  απόφοιτοι  Γενικών  Λυκείων  που 
παρακολουθούν  μόνο  μαθήματα  ειδικότητας 
για την απόκτηση  Πτυχίου Ειδικότητας.

   Η  Β’  Τάξη  των  ΕΠΑΛ  είναι  διαρθρωμένη  σε 
Επαγγελματικούς Τομείς. 

   Οι μαθητές επιλέγουν τον τομέα που επιθυμούν 

και    υποχρεούνται  να  παρακολουθούν  μαθή
ματα  Γενικής  Παιδείας,  και  όλα  τα  μαθήματα 
του τομέα που έχουν επιλέξει.

•  Η  Γ’  Τάξη  είναι  διαρθρωμένη  σε  Επαγ
γελ μα  τικές  Ειδικότητες  σχετικές  με 

τον  τομέα  που  διάλεξαν  στην  Β’  Τάξη. 
Οι  μαθητές  υποχρεούνται  να  παρακολουθούν 
τα  μαθήματα  του  τομέα    ειδικότητας  που 
επιλέγουν  και  μαθήματα  γενικής  παιδείας 
κοινά σε όλους.

Τα βασικά χαρακτηριστικά του ΕΠΑΓ ΓΕΛ ΜΑΤΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ:
• Είναι ισότιμο με το Γενικό Λύκειο.
•  Προσφέρει επαρκή Γενική Παιδεία, χωρίς αυτό να γίνεται εις βάρος της επαρκούς 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης.

•  Δεν δεσμεύει τους μαθητές με πρόωρες επιλογές.
•  Παρέχει  Επαγγελματική  Εκπαίδευση  με  εύρος,  η  οποία  δεν  απαξιώνεται  με 
τον  χρόνο,  αλλά  αποτελεί  ισχυρή  βάση  για  μελλοντικές  νέες  επαγγελματικές 
ενασχολήσεις  με  την πρόοδο  της  τεχνολογίας  και  τις  συνεχείς  εναλλαγές που 
σημειώνονται στην τεχνογνωσία.

•  Έχει την αναγκαία ευελιξία και προσαρμοστικότητα που πρέπει να χαρακτηρίζει 
ένα σύγχρονο εκπαιδευτικό σύστημα.

Στην  Ελλάδα  η  Δευτεροβάθμια  Επαγγελματική  Εκπαίδευση  παρέχεται  στα  Επαγγελματικά  Λύκεια 
(ΕΠΑ.Λ.) και στις Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑ.Σ.)

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΠΑΓΓΕΛ ΜΑΤΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ (ΕΠΑΛ)ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΠΑΓΓΕΛ ΜΑΤΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ (ΕΠΑΛ)

• ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ      • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ
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Σ τους  αποφοίτους  του  ΕΠΑΛ  μετά  από 
ενδοσχολικές εξετάσεις χορηγείται:

1  ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ Επαγγελματικού Λυκείου 
καθ’ όλα ισότιμο με του Γενικού Λυκείου, 
ικανό να εξασφαλίσει στον κάτοχό του μετά 
από συμμετοχή στις Πανελλήνιες εξετάσεις, 
την  εισαγωγή  του  στην  Τριτοβάθμια 
Εκπαίδευση  (Πανεπιστήμια  και  Ανώτατα 
Τεχνολογικά  Εκπαιδευτικά  Ιδρύματα)  σε 
ισότιμη βάση με τους αποφοίτους του Γενικού 
Λυκείου,  αλλά  και    για  την πρόσληψη στον 
ευρύτερο δημόσιο τομέα.

2 ΠΤΥΧΙΟ Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
επιπέδου 3, που θα τους δίνει την δυνατότητα 
να λάβουν άδεια ασκήσεως επαγγέλματος 
και πρόσβαση στην αγορά εργασίας.
Αποκτούν τη δυνατότητα να εγγράφονται 
στα ΙΕΚ και κατά προτεραιότητα σε τμήματα 
αντίστοιχης ή συναφούς ειδικότητας με την 
ειδικότητα του πτυχίου τους.
Οι Απόφοιτοι των ΕΠΑΛ μπορούν να 
συμμετέχουν σε πρόγραμμα Μαθητείας για 
απόκτηση επαγγελματικής εμπειρίας.
Μέσω του Προγράμματος παρέχεται η 
δυνατότητα πραγματοποίησης Μαθητείας 6 
μηνών σε Ιδιωτικές Επιχειρήσεις. Η Μαθητεία 
παρέχεται πέντε ημέρες (5) εβδομαδιαίως, 
έξι (6) ώρες την ημέρα και στους απόφοιτους 
που θα μετάσχουν στο πρόγραμμα χορηγείται 
μηνιαία υποτροφία 300€ ενώ καλύπτεται η 
ασφάλισή τους στο ΙΚΑ.
Τα επαγγελματικά δικαιώματα των αποφοί των 

των Επαγγελματικών Λυκείων καθορίζονται 
από  τις  διατάξεις  των  Ν.  2009/1992,  Ν. 
2515/1997 και νεωτέρων.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
Η  Επαγγελματική  Εκπαίδευση  αποτελεί 
πρωταρχικό  παράγοντα  της  οικονομικής 
και  κοινωνικής  ανάπτυξης  μιας  χώρας. 
Είναι  συγχρόνως  κοινωνικό  αγαθό  και 
εθνική επένδυση. Στηρίζει την ανάπτυξη της 
χώρας και προετοιμάζει  τους νέους για  την 
είσοδό τους στην ενεργό επαγγελματική και 
κοινωνική ζωή, συνεπώς αποτελεί για τους 
νέους διέξοδο από την ανεργία.
Η Επαγγελματική Εκπαίδευση αποβλέπει 
στην παροχή γενικών γνώσεων και κυρίως 
επαγγελματικών γνώσεων και δεξιοτήτων 
με σκοπό την επαγγελματική και κοινωνική 
ένταξη του ατόμου.
Η Επαγγελματική Εκπαίδευση επιδρά στη 
γενική μόρφωση του ανθρώπου,  επειδή  ο 
άνθρωπος είναι από τη φύση του δημιουργός 
και γι αυτό μαθαίνει, ανακαλύπτει, τελειοποιεί 
και παράγει.
Η Δευτεροβάθμια Επαγγελματική Εκπαί δευ
ση,  παρέχει  εκπαιδευτικό  και  ταυτόχρονα 
επαγγελματικό τίτλο.
Στην Ευρώπη o μέσος όρος των μαθητών της 
τεχνικής  εκπαίδευσης  είναι  55%  περίπου, 
ενώ στη γενική 45%. 
Στην  Ελλάδα  εγγράφονται  κατά  25%  στην 
τεχνική  εκπαίδευση,  έναντι  75% στη  γενική 
εκπαίδευση.

Οι  απόφοιτοι  των  ΕΠΑΛ  εισάγονται  στις  Σχολές  της  Τριτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  μετά  από 
συμμετοχή  σε  Πανελλαδικές  Εξετάσεις.  Στην  Γ’  τάξη  έχουν  δικαίωμα  να  ακολουθούν 
μαθήματα γενικής παιδείας που ανήκουν σε δύο ομάδες (Ομάδες Α και Β)

ΠΡΩΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ:
ΟΜΑΔΑ Α: Οι μαθητέςαπόφοιτοι της ΟΜΑΔΑΣ Α΄, έχουν τη δυνατότητα με συμ με τοχή σε 
ειδικές πανελλαδικές εξετάσεις όπου εξετάζονται σε 4 μαθήματα (Νεοελληνική Γλώσσα, 
Μαθηματικά και δύο μαθήματα της ειδικότητας) να εισαχθούν μόνο σε ΑΤΕΙ με ποσοστό επί 
των θέσεων των σχολών. Οι σχολές αντιστοιχούν σε γνωστικά αντικείμενα αντίστοιχα με 
αυτά των ειδικοτήτων του ΕΠΑΛ.

ΣΧΟΛΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΕΠΑΛ

ΔΕΥΤΕΡΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ:
ΟΜΑΔΑ Β: Οι μαθητές απόφοιτοι της ΟΜΑΔΑΣ Β΄, έχουν τη δυνατότητα, με συμμετοχή σε 
πανελλαδικές εξετάσεις κοινές με τους αποφοίτους των γενικών Λυκείων, να εισαχθούν σε 
Πανεπιστήμια (ΑΕΙ) και σε ΑΤΕΙ. Για την εισαγωγή σε ορισμένες Σχολές ή Τμήματα Σχολών 
απαιτούνται επιπλέον και για τις δύο ομάδες, εξετάσεις σε ειδικά μαθήματα (ξένες γλώσσες, 
σχέδιο), προκαταρκτικές εξετάσεις (σε στρατιωτικές αστυνομικές σχολές), πρακτικές 
δοκιμασίες  Αγωνίσματα (Γυμνα στική Ακαδημία ΤΕΦΑΑ)

ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ 
& ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ

ΠΡΟΣΒΑΣΗ 

ΣΤΗΝ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
ΠΡΟΣΒΑΣΗ 

ΣΤΗΝ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΟΜΑΔΑ Α ΟΜΑΔΑ Β
ΑΝΩΤΑΤΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ (ΑΤΕΙ)

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ 
ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ (ΑΣΠΑΙΤΕ)

ΑΝΩΤΕΡΕΣ ΣΧΟΛΕΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΑΣΤΕ)

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 
ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ

ΣΧΟΛΗ ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
ΣΧΟΛΕΣ ΑΚΑΔΗΜΙΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ (ΑΕΙ)
ΑΝΩΤΑΤΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ (ΑΤΕΙ) 

 ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ 
ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ (ΑΣΠΑΙΤΕ)

ΑΝΩΤΕΡΕΣ ΣΧΟΛΕΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΑΣΤΕ)

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ

ΣΧΟΛΕΣ ΑΚΑΔΗΜΙΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

• ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ      • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ

Η εκπαίδευση και η κατάκτηση της γνώσης αποτελούν αυτοσκοπό και παράλληλα 
αναγκαία προϋπόθεση για την επαγγελματική αποκατάσταση. Γι’ αυτό οι νέοι μας πρέπει 

να επιλέγουν τύπο σχολείου και σπουδές με αυτογνωσία, γνώση των επαγγελμάτων 
που τους ταιριάζουν, καθώς και των επαγγελμάτων με μέλλον, διότι οι επαγγελματικές 

επιλογές προκαθορίζουν την πορεία κάθε ανθρώπου.

ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ 
& ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ
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ΨΥΚΤΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ

Ο απόφοιτος της ειδικότητας μπορεί:
•  να  ακολουθεί  τις  τεχνικές  οδηγίες  και 
τις  προδιαγραφές  του  μελετητή  και  του 
κατασκευαστή.

•  να εφαρμόζει τους κα νο νισμούς ασφα λείας 
•  να χρησιμοποιεί σωστά τα εργαλεία, τις συσκευές 
και τα όργανα ελέγχου.

•  να  εργαστεί  σε  εγκα τα στάσεις  βιο μηχανικής 
και  επαγγελματικής  ψύξης  και  εγκα τα στά
σεις κεντρικού και βιομηχανικού αερισμού και 
κλιματισμού.

•  να  ασχοληθεί  με  επιτυχία  στην  εγκατάσταση, 
συντήρηση  και  επισκευή  οικιακών  και 
επαγγελματικών  ψυγείων  και  ψυκτικών 
εγκαταστάσεων.

•  να  ασχοληθεί  με  την  εγκατάσταση,  συντήρηση 
και  επισκευή  τόσο  τοπικών  κλιματιστικών 
μονάδων  όσο  και  κεντρικών  κλιματιστικών 
εγκαταστάσεων.

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

Ο απόφοιτος  της ειδικότητας αποκτά δεξιό τη τες 
που τον καθιστά ικανό να εργαστεί σε διάφορους 
τομείς που σχετίζονται με το αυτοκίνητο, όπως:
•  έλεγχο λειτουργίας, επισκευή, συντήρηση του 
ηλεκτρικού συστήματος αυτοκινήτου.

•  έλεγχο  λειτουργίας,  επισκευή,  συντήρηση 
ηλεκτρομηχανικών  συστημάτων  και  συσ τη
μάτων αυτοματισμού του αυτοκινήτου.

Ο απόφοιτος μπορεί να αποκτήσει τις παρακάτω 
επαγγελματικές άδειες:
•  μηχανοτεχνίτη  (απαιτείται  πτυχίο  και  2  έτη 
προϋπηρεσίας).

•  τεχνίτη  συστήματος  πεδησης  ή  αναρτή σεων 
(απαιτείται πτυχίο και 2 έτη προϋπηρεσίας).

•  τεχνίτη αντλιών πετρελαιοκινητήρων (απαιτείται 
πτυχίο και 1 έτος προϋπηρεσίας).

•  τεχνίτη  μοτοσυκλετών  και  μοτοποδηλάτων 

•  να απασχοληθεί ως ελεύθερος επαγγελ ματίας, 
ως  μισθωτός  σε  επιχειρήσεις  (βιο μηχανίες 
κατασκευής  ψυγείων  και  κλιματιστικών, 
εμπορικές  και  εργολαβικές  επιχειρήσεις 
συναφών  δραστηριοτήτων)  και  ως  τεχνίτες 
συντήρησης.

Ενδεικτικά μαθήματα ειδικότητας: 
Εγκαταστάσεις Ψύξης, 
Εγκαταστάσεις Κλιματι σμού, Αυτοματισμοί 
Ψυκτικών Εγκαταστάσεων, Σχέδιο Ειδικότητας.

(απαιτείται πτυχίο και 1έτος προϋπηρεσίας).
•  τεχνίτη  αμαξωμάτων  (φανοποιού)  (απαιτείται 
πτυχίο και 2 έτη προϋπηρεσίας).

•  ηλεκτροτενίτη  ή  τεχνίτη  οργάνων  (απαιτείται 
πτυχίο και 2 έτη προϋπηρεσίας).

•  τεχνίτη  συστημάτων  εξαγωγής  καυσασερίων 
(σιγαστήρων) ή ψυγείων ή τροχών (απαιτείται 
πτυχίο και 1 έτος προϋπηρεσίας).

•  τεχνίτη  βαφής  (απαιτείται  πτυχίο  και  2  έτη 
προϋπηρεσίας).

Ο απόφοιτος έχει τη δυνατότητα να εργαστεί:
• στους οργανισμούς ΔΕΚΟ .
• σε Δημόσιες υπηρεσίες.
•  σε  συνεργεία  επισκεύής  αυτοκινήτων    οχη
μάτων.

• σε βιομηχανίες παραγωγής αυτοκινήτων.
•  σε  εταιρείες  εμπορίες  ηλεκτρολογικών  και 
ηλκτρονικών ειδών αυτοκινήτων.

• σαν ελεύθερος επαγγελματίας.
Ενδεικτικά μαθήματα ειδικότητας: 
Στοιχεία Μηχανών, Μηχανές Εσωτερικής 
Καύσης, Συστήματα Αυτοκινήτου, Τεχνολογία 
Ελέγχων και Διαγνώσεων.

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ 

Ο απόφοιτος της ειδικότητας μπορεί:
•  να χρησιμοποιεί και να εφαρμόζει τα μέσα και 
τα μέτρα προστασίας και υγιεινής.

•  να εξασφαλίζει την τήρηση των προδιαγραφών 
και ασφαλείας των εργαλειομηχανών.

•  να  εκτελεί,  σύμφωνα  με  τα  σχέδια,  εργασίες 
κατεργασίας σε εργαλειομηχανές.

• να κοστολογεί τις εργασίες και τα υλικά.
• να παρακολουθεί και να συντονίζει ομάδα.
•  να  ασχοληθεί  με  επιτυχία  στην  εγκατάσταση, 
τον έλεγχο, τη ρύθμιση, τη συντήρηση και κατά 
περίπτωση την επισκευή μηχανών παραγωγής 
κεφαλαιουχικών ή καταναλωτικών αγαθών.

•  να  απασχοληθεί  σε  βιομηχανίες  ή  βιοτεχνίες 
κεφαλαιουχικών  η  καταναλωτικών  αγα
θών,  εμπορικές  επιχειρήσεις  συναφών 
δραστηριοτήτων  ως  τεχνίτες  συντήρησης 
και  σε  υπηρεσίες  συντήρησης  και  επισκευής 
μηχανολογικού εξοπλισμού.

Ενδεικτικά μαθήματα ειδικότητας:
Στοιχεία Μηχανών, Στοιχεία σχεδιασμού 
κεντρικών θερμάνσεων, Μηχανουργική 
Τεχνολογία, Ανελκυστήρες - Ανυψωτικές 
Μηχανές.

τομεασ μηχανολογιασ τομεασ οχηματων
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ

• ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ • • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ •

ΣΧΟΛΕΣ ΟΔΗΓΩΝ 

ΤΕΤΡΑΧΡΟΝΟΣ
ΒΕΝΖΙΝΟΚΙΝΗΤΗΡΑΣ

ΕΙΔΗ ΚΙΝΗΤΗΡΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ 2 ΧΡΟΝΩΝ
Εργαστήριο 
Μηχανικών Αυτοκινήτου

Εργαστήριο 
Ψυκτικών Εγκαταστάσεων 
και Κλιματισμού
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ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

Ο απόφοιτος του τομέα ηλεκτρολογίας θα είναι 
σε θέση να σχεδιάζει και να κατασκευάζει 
ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις κτιρίων και 
βιομηχανικών χώρων με κυκλώματα, να 
μετράει και να ελέγχει την ασφαλή λειτουργία 
της ηλεκτρικής εγκατάστασης, να τη συντηρεί, 
επισκευάζει, βελτιώνει και εκσυγχρονίζει.
Συγκεκριμένα μπορεί να εργαστεί ώς:
•  ελεύθερος επαγγελματίας εγκαταστάτης με 
δικό τους πελατολόγιο.

•  ειδικευμένος τεχνικός σε συνεργεία μεγάλων 
κατασκευών.

•  ιδιοκτήτης ή ειδικευμένος πωλητής σε 
καταστήματα ηλεκτρολογικών ειδών.

•  δημόσιος υπάλληλος, ως συντηρητής σε ΟΤΑ, 
ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ, με διαγωνισμο (πχ. ΟΤΕ, ΔΕΗ, 
Νοσοκομεία, Μουσεία, Αθλητικά κέντρα...).

• Ιδιωτικός υπάλληλος  τεχνίτης.
•  ηλεκτροτεχνίτης σε εγκαταστάσεις 
και συντηρήσεις ανελκυστήρων και 
ηλεκτρογερανών.

Χωρίς προϋπηρεσία μπορεί να αποκτήσει 
την άδεια:
•  ηλεκτροτεχνίτη (φωτισμού, κίνησης, 
ανελκυστήρων, σταθμών Υ/Σ)

• βοηθού χειριστή φωτιστικών σωμάτων
• βοηθού τεχνικού αερίων καυσίμων
• ηλεκτροτεχνίτη αυτοκινήτων
Με την απόκτηση προϋπηρεσίας μπορεί να 
αποκτήσει την άδεια:
•  ηλεκτρολόγου εγκαταστάτη (μελέτη, επίβλεψη, 
κατασκευή)

•  τεχνίτη οργάνων, τροχών, σιγαστήρων, 
ψυγείων, βαφέα, κλπ)

• Μηχανοτεχνίτη αυτοκινήτων  μοτοσυκλετών
• τεχνουργού
• τεχνήτη ή εγκαταστάτη αερίων καυσίμων
• ηλεκτρολόγου χειριστή φωτιστικών σωμάτων

Ενδεικτικά μαθήματα ειδικότητας: 
Ηλεκτροτεχνία, Ηλεκτρικές Μηχανές, 
Αυτοματισμοί & Συστήματα Αυτόματου 
Ελέγχου, Ηλεκτρικές Εγκαταστάσεις και Σχέδιο 
με Η/Υ.

ΣΧΕΔΙΑΣΤΩΝ 
ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

Ο απόφοιτος του τομεά Δομικών Έργων μπορεί 
να εργαστεί ως:
•  τεχνίτης εργοδηγός σε έργα πολιτικού 
μηχανικού.

• ελεγκτής ποιοτικού ελέγχου κατασκευών
• εκτιμητής κόστους.
• σχεδιαστής.
Είναι σε θέση επίσης:
•  να σχεδιάζει αρχιτεκτονικά σχέδια καθώς και 
αναπτύγματα οπλισμών φερόντων στοιχείων 
ενός κτιρίου.

•  να χρησιμοποιεί τα όργανα της τοπογραφίας 
για εμβαδομέτρηση και αποτύπωση ενός 
οικοπέδου περιοχής.

•  να εξοικειωθεί με την κατασκευή ξυλότυπων 
και τοποθέτηση σιδηριού οπλισμού στα 
φέροντα στοιχεία της κατασκευής.

•  να εκτελεί προμετρήσεις και επιμετρήσεις. 
υλικών και εργασιών για τον προϋπολογισμό 
του έργου.

•  να γνωρίζει τα δικαιολογητικά και τη σύνταξή 
τους για την έκδοση μίας οικοδομικής άδειας.

• να σχεδάζει μέσω Η/Υ αρχιτεκτονικά σχέδια.
•  να πραγματοποιεί τη μελέτη και εγκατάσταση 
παροχής δικτύων ύδρευσης και αποχέτευσης.

Ενδεικτικά μαθήματα ειδικότητας: 
Σχέδιο Πολιτικού Μηχανικού, Αρχιτεκτονικό 
Σχέδιο, Ο Η/Υ στο χώρο των Δομικών Έργων, 
Οικοδομική.

τομεασ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ τομεασ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ

• ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ • • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ •

Αίθουσα Σχεδίασης

Εργαστήριο Ηλεκτρολόγων
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ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Ο απόφοιτος της ειδικότητας αναμένεται 
να αποκτήσει, κατά την εκπαίδευσή του, 
τις κατάλληλες γνώσεις ώστε να εκτελεί τα 
παρακάτω επαγγελματικά έργα:
•  να γνωρίζει τις βασικές αρχές της λειτουργίας 
του  φυσικού  περιβάλλοντος  και  των 
οικοσυστημάτων.

•  να προστατεύει  τους φυσικούς πόρους και  το 
περιβάλλον.

•  να εκτελεί αυτόνομη επιχειρηματική παραγωγή 
βασικών φυτικών προϊόντων.

•  να  εκτιμά  το  είδος  και  την  ποσότητα  της 
παραγωγής  που  θα  καλλιεργήσει,  σύμφωνα 
με  τις  συνθήκες  της  αγοράς,  του  καιρού,  του 
μεγέθους και της θέσης της επιχείρησης.

•  να  επιλέγει  τη  γή  που  θα  καλλιεργήσει,  να 
καθορίζει  το  χρόνο  άρωσης  και  να  εκτελεί 
ειδικές  τεχνικές  εργασίες  κατεργασίας  και 
συντήρησης του εδάφους.

•  να επιλέγει και να αγοράζει τύπους και ποσότητες 
από σπόρους ή άλλο πολλαπλασιαστικό υλικό 
που θα χρησιμοποιήσει,  τα λιπάσματα και  τον 
εξοπλισμό.

•  να  εκτελεί  βασικές  εργασίες  φυτοπροστασίας 
και  ζιζανιοκτονίας,  με  συμβατικές  κυρίως 
μεθόδους.

• να εκτελεί βασικές εργασίες λίπανσης.
•  να  εκτελεί  βασικές  εργασίες  συλλογής  και 
αποθήκευσης των προϊόντων του.

•  να εφαρμόζει τις βασικές αρχές της βιολογικής 
γεωργίας.

•  να χειρίζεται και να συντηρεί βασικά γεωργικά 
μηχανήματα  και  μηχανήματα  κατεργασίας 
εδάφους.

•  να  εκτελεί  βασικές  εργασίες  εκτροφής  των 
παραγωγικών αγροτικών ζώων.

Ενδεικτικά μαθήματα ειδικότητας:
Φυτική  Παραγωγή, Ζωϊκή Παραγωγή, 
Φυτοπροστασία, Σύγχρονες  Γεωργικές 
Επιχειρήσεις.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Ο απόφοιτος της ειδικότητας αναμένεται να 
αποκτήσει τις ακόλουθες γνώσεις και να εκτελεί 
τα παρακάτω επαγγελματικά έργα:
•  να χρησιμοποιεί βασικές γνώσεις φυτικής και 
ζωικής παραγωγής.

•  να γνωρίζει και να παρακολουθεί  τα διάφορα 
στάδια  της  παραγωγικής  διαδικασίας  των 
τροφίμων.

•  να παρακολουθεί και να επεμβαίνει. στο μέτρο 
των  αρμοδιοτήτων  του  στην  επεξεργασία  και 
συντήρηση  τροφίμων  (γραμμή  παραγωγής 
εργοστασίου).

•  να  επεξεργάζεται  και  να  συντηρεί  τα  βασικά 
γεωργικά προϊόντα.

•  να  γνωρίζει  τις  ειδικότερες  διεργασίες  μέσω 
των  οποίων  συντελείται  η  μεταποίηση  των 
ζωικών  προϊόντων  ώστε  να  παρακολουθεί 
βήμα  προς  βήμα  τη  διαδικασία  παραγωγής 
τους.

•  να  γνωρίζει  τις  ειδικότερες  διεργασίες  μέσω 
των  οποίων  συντελείται  η  μεταποίηση  των 
φυτικών  προϊόντων,  ώστε  να  παρακολουθεί 
λεπτομερώς τη διαδικασία παραγωγής τους.

•  να εκτελεί εργασίες καθαρισμού, συντήρησης, 
λειτουργίας  και  απολύμανσης  μηχανημάτων 

και γραμμών παραγωγής.
•  να ελέγχει σε στοιχειώδες επίπεδο την ποιότητα 
των προϊόντων, σε όλα τα στάδια επεξεργασίας 
τους,  ώστε  να  είναι  ασφαλή  για  τη  δημόσια 
υγεία.

•  να  γνωρίζει  τα  υλικά  που  πρέπει  να 
χρησιμοποιούνται στις διάφορες συσκευασίες, 
ώστε να διασφαλίζεται η ποιότητα του προϊόντος 
αλλά και η ασφάλεια του καταναλωτή.

•  να  συσκευάζει,  διακινεί  και  εμπορεύεται 
βασικά γεωργικά προϊόντα.

•  να  γνωρίζει  τα  προβλήματα  της  δημόσιας 
υγείας  που  συνδέονται  με  τα  τρόφιμα  και  τα 
απαραίτητα νομοθετικά και προληπτικά μέτρα 
ελέγχου της υγιεινής τους.

•  να εφαρμόζει τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας 
τροφίμων.

•  να  εκτελεί  εργασίες  στην  αποθήκευση  και 
διακίνηση στο χώρο των τροφίμων.

•  να  τηρεί  βασικούς  κανόνες  υγιεινής  και 
ασφάλειας στον εργασιακό του χώρο.

• να γνωρίζει να συναλλάσεται.
• να γνωρίζει και να χρησιμοποιεί τους βασικούς 
κανόνες της γεωργικής οικονομίας.
Ενδεικτικά μαθήματα ειδικότητας:
Μεταποίηση  Φυτικών Προϊόντων, Αρχές 
επεξεργασίας Τροφίμων, Υγιεινή και ασφάλεια 
τροφίμων, Συσκευασία τροφίμων.

ΕΡΓΩΝ ΤΟΠΙΟΥ 
ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Ο απόφοιτος της ειδικότητας αναμένται να 
απκτήσει γνώσεις και ικανοήτητες ώστε να 
εκτελεί τα παρακάτω επαγγελματικά έργα:
•  να προστατεύει  τους φυσικούς πόρους και  το 
περιβάλλον.

•  να  γνωρίζει  και  να  εφαρμόζει  τις  κατάλληλες 
καλλιεργητικές  τεχνικές  για  δένδρα  θάμνους, 
άνθη και χλοοτάπητες.

•  να αναγνωρίζει τα φυτά που χρησιμοποιούνται 
στην κηποτεχνία.

• να αναγνωρίζει τα υλικά άρδευσης.
•  να  αναγνωρίζει  τα  υλικά  συνδεσμολογίας 

σωλήνων (μεταλλικών, pvc, πολυαιθυλενίου).
•  να εκτελεί βασικούς φυτωριακούς χειρισμούς 
και τεχνικές φύτευσης.

•  να  εκτελεί βασικούς χειρισμούς  για  τις ανθο
κηπευτικές καλλιέργειες.

•  να χρησιμοποιεί  τις βασικές αρχές αρχι τεκτο
νικής του τοπίου.

•  να σχεδιάζει μικρά έργα διαμόρφωσης τοπίου 
(χειρονακτικά ηλεκτρονικά).

•  να  εκτελεί  βασικούς  χειρισμούς  συντήρησης 
πρασίνου.

• να εγκαθιστά δίκτυα άρδευσης.
•  να  εκελεί  βασικές  εργασίες  συντήρησης 
εγκαταστάσεων,  εξοπλισμού  και  απλών 
κατασκευών διαμόρφωσης τοπίου.

•  να  χειρίζεται  τον  εξοπλισμό μίας  επιχείρησης 
φυτοτεχνιών  έργων  ή  ενός  καταστήματος 
πώλησης σχετικού εξοπλισμού.

• να αποκτήσει επιχειρηματική συνείδηση.
•  να  τηρεί  βασικούς  κανόνες  υγιεινής  και 
ασφάλειας στον εργασιακό του χώρο.

•  να  αναπτύσσει  βασικές  ικανότητες  επικοι
νωνίας.

•  να  γνωρίζει  κα  να  χρησιμοποιεί  τις  βασικές 
αρχές της γεωργικής οικονομίας.

•  να  ετοιμάζει  παραστατικά  πώλησης  και 
διακίνησης αγαθών.

Ενδεικτικά μαθήματα ειδικότητας:
Διαμόρφωση τοπίου, Αρδευτικά δίκτυα, Ανθο-
κηπευτικές καλλιέργειες, Εφαρμογές  Η/Υ.

τομεασ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ     & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

• ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ • • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ •

Εργαστήριο Γεωπονίας
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τομεασ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ

• ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ • • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ •
τομεασ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Ο απόφοιτος της ειδικότητας Τουριστικών 
Επιχειρήσεων μπορεί να ασχοληθεί σε Ξενο-
δοχειακές Μονάδες, Τουριστικά πρακτορεία, 
Ναυτιλιακές επιχειρήσεις, Camping, Μονάδες 
επισιτισμού.
Συγκεκριμένα ο απόφοιτος της ειδικότητας 
μπορεί να εργαστεί σε ξενοδοχειακές 
επιχειρήσεις με αρμοδιότητες:
•  να βοηθά στο τμήμα υποδοχής του ξενοδοχείου 
(καταγραφή  στοιχείων  πελατών,  χειρισμός 
εξοπλισμού, διακίνησητήρηση εγγράφων).

•  να διεκπεραιώνει εξωτερικές εργασίες.
•  να παρέχει πληροφορίες σχετικές με τουριστικά 
αξιοθέατα της περιοχής.

•  να  παρέχει  βοήθεια  σε  οποιοδήποτε  τμήμα 
με  την  καθοδήγηση  του  ειδικευμένου 
προσωπικού.

Ενδεικτικά μαθήματα ειδικότητας:
Αρχές Οικονομικής Θεωρίας, Αρχές Οργάνωσης 
και Διοίκησης Επιχειρήσεων, Λειτουργία 
Ξενοδοχειακών Μονάδων, Τουριστικό Μάρ
κετινγκ, Λειτουργίες Τουριστικών Γραφείων.

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Ο υπάλληλος οικονομικών και διοικητικών 
υπηρεσιών μπορεί να απασχοληθεί σε οικονο-
μικές υπηρεσίες Υπουργείων, Τρά πεζες, Εταιρείες 
και Λογιστικά Γραφεία, Χρη ματιστηριακά Γραφεία, 
Ασφαλιστικά Ταμεία.
Συγκεκριμένα, ο απόφοιτος της ειδικότητας 
μπορεί να εργαστεί ως υπάλληλος οικονομικών 
υπηρεσιών και βοηθός λογιστή με αρμο διότητες:
•  να τηρεί λογιστικά βιβλία Α’ κατηγ. και ΚΒΣ.
•  να  εκδίδει,  συγκεντρώνει,  ελέγχει  τα 
παραστατικά του λογιστηρίου της Οικονομικής 
μονάδας σύμφωνα με τις διατάξεις του ΚΒΣ.

•  να παρακολουθεί κινήσεις λογαριασμών.
•  να  φροντίζει  να  εισπράττει  λογαριασμούς  και 
να εξοφλεί οφειλές.

•  να  διεκπεραιώνει  τραπεζικές  εργασίες  και 
εργασίες σχετικές με τα ασφαλιστικά ταμεία.

•  να  παρακολουθεί  τα  αποθέματα  διαφόρων 
αγαθών.

•  να  συμμετέχει  στη  διενέργεια  απογραφής 
και  στην  κατάρτιση  προϋπολογισμού  της 
οικονομικής μονάδας.

Μπορεί  επίσης  να  απασχοληθεί ως  υπάλληλος 
διοικητικών υπηρεσιών με αρμοδιότητες:
•  να  συντάσσει,  δακτυλογραφεί  και  διεκπε
ραιώνει  αλληλογραφία,  εκθέσεις,  αναφορές 
και κάθε είδους έντυπα

•  να  ταξινομεί  και  αρχειοθετεί  εισερχόμενα και 
εξερχόμενα έγγραφα.

•  να  οργανώνει  και  διεκπεραιώνει  συσκέψεις, 
ταξίδια,  συναντήσεις  και  συνεντεύξεις 
ανωτέρων στελεχών.

•  να  συγκεντρώνει  οικονομικές  πληροφορίες 
από όλα τα τμήματα.

•  να  διεκπεραιώνει  δραστηριότητες  δημοσίων 
σχέσεων.

Ενδεικτικά μαθήματα ειδικότητας:
Αρχές Οικονομικής Θεωρίας, Αρχές Οργά
νωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, Στοιχεία 
Λογιστικής Επιχειρήσεων, Μηχ/μένη Λογιστική.

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 
ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ Η/Υ

Ο απόφοιτος μπορεί να εργαστεί τόσο στο 
Δημόσιο, όσο και στον Ιδιωτικό Τομέα και 
συγκεκριμένα σε Επιχειρήσεις, Οργανισμούς, 
Εκπαιδευτικές Μονάδες κ.α., καθώς επίσης 
και σε φορείς που χρησιμοποιούν προϊόντα και 
υπηρεσίες πληροφορικής.
‘Εχει τη δυνατότητα επίσης να απασχοληθεί σε 
επιχειρήσεις που:
•  κατασκευάζουν  ή  υποστηρίζουν  προϊόντα 
πληροφορικής.

•  σχεδιάζουν,  εγκαθιστούν  και  υποστηρίζουν 
δίκτυα υπολογιστών και δικτυακές υπηρεσίες

•  αναπτύσσουν  και  υποστηρίζουν  εφαρμογές 
λογισμικού.

•  προωθούν  και  πωλούν  προϊόντα  ή  υπηρε
σίες  πληροφορικής,  δικτυακό  εξοπλισμό  και 
δικτυακές  υπηρεσίες  και  εφαρμογές  λογισ
μικού, αλλά και ως ελεύθερος επαγγελματίας.

Ο απόφοιτος μπορεί:
•  να  αναλαμβάνει  όσα  αναφέρονται  στην 
εγκα τάσταση,  υποστή ριξη,  διαχείριση  και 
αξιοποίηση  πληροφοριακών  συστημάτων  και 
δικτύων.

•  να  κάνει  χρήση  υπηρεσιών  και  προϊόντων 
πληροφορικής.

•  να  πωλεί,  να  εγκαθιστά  και  να  υποστηρίζει 
υπηρεσίες και προϊόντα πληροφορικής.

•  να  αναπτύσσει  απλές  εφαρμογές  πληρο
φορικής.

•  να  αναπτύσσει  απλές  εφαρμογές  πολυμέσων 
και Διαδικτύου.

•  να  δημιουργεί  ιστοσελίδες  και  συντηρεί  το 
περιεχόμενό τους.

Ενδεικτικά μαθήματα ειδικότητας: 
Δομημένος Προγραμματισμός, 
Δίκτυα Υπολογιστών, 
Λειτουργικά Συστήματα,  
Βάσεις Δεδομένων.

Εργαστήριο Πληροφορικής
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• ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ • • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ •

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ - εκδηλωσεισ εκπαιδευτικεσ εκδρομεσ

Συμμετοχή στο Καρναβάλι της Αταλάντης

Περιβαλλοντική επίσκεψη 
στο ΧΥΤΑ Δήμου Τρικκαίων

Η Ποδοσφαιρική Ομάδα του ΕΠΑ.Λ. Αταλάντης

Παρέλαση 25ης Μαρτίου

Εκπαιδευτική - Περιβαλλοντική επίσκεψη 

στα Τρίκαλα

14 15

Εκπαιδευτική επίσκεψη στο Ίδρυμα Μείζωνος Ελληνισμού

Εκπαιδευτική επίσκεψη στο Ίδρυμα Μείζωνος Ελληνισμού

Συμμετοχή στο Καρναβάλι της Αταλάντης

Οι μαθητές του ΕΠΑΛ Αταλάντης 
συμμετέχουν κάθε χρόνο 

σε προγράμματα 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, 

Αγωγής Υγείας, 
Αγωγής Σταδιοδρομίας και σε 

Αθλητικές Δραστηριότητες.



ΤΟ ΕΠΑΛ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ ιδρύθηκε το 1979 και λειτουργεί έως σήμερα 

στην έδρα του ΔΗΜΟΥ ΛΟΚΡΩΝ, στην Αταλάντη. 

Είναι το μοναδικό σχολείο που παρέχει Δευτεροβάθμια Μεταγυμνασιακή Εκπαίδευση 

σε Τεχνικούς και Επαγγελματικούς τομείς στην ευρύτερη περιοχή της Λοκρίδας. 

Σ΄αυτό εγγράφονται οι απόφοιτοι των Γυμνασίων, αλλά και της Α΄ τάξης των Γενικών Λυκείων.

Έως σήμερα έχουν αποφοιτήσει περισσότεροι από 2000 μαθητές, οι  οποίοι εργάζονται 

στην ειδικότητα που επέλεξαν και εκπαιδεύτηκαν είτε στον ιδιωτικό, είτε στον δημόσιο τομέα. 

Πολλοί απόφοιτοι μας, συνέχισαν τις σπουδές τους στα ΑΤΕΙ σε αντίστοιχες 

επαγγελματικές ειδικότητες αποκτώντας πτυχίο Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος.   

Η μετακίνηση από τον τόπο κατοικίας των παιδιών προς το σχολείο αλλά και το αντίστροφο 

γίνεται δωρεάν με λεωφορεία που η πολιτεία διαθέτει.

Το έντυπο αυτό εκδόθηκε με τη χορηγία του ΔΗΜΟΥ ΛΟΚΡΩΝ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ (ΕΠΑΛ)
Στρατ. Δουμπιώτη 6α – ΤΚ:35200, ΑΤΑΛΑΝΤΗ
τηλ: 2233022161, 2233022450 fax:2233022161

email: 1epalatalant@sch.gr
http://1epalatalant.fth.sch.gr

Στόχος και επιδίωξη μας είναι η σύνδεση του Σχολείου 
με την τοπική αγορά εργασίας, ανάπτυΣσοντασ κατάλληλεσ ειδικοτήτεσ 

που θα εξασφαλίζουν για τους αποφοίτους μας άμεση εργασία 


